

平成 19 年 10 月 3 日

各 位

会 社 名 ゼリア新薬工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 伊部 幸顕
(コード番号 4559 東証第一部)
問合せ先 取締役広報部長 森山 茂
(TEL 03 - 3661 - 1039)

(訂正) 自己株式の市場買付及び取得終了に関するお知らせ

平成 19 年 9 月 21 日に開示いたしました「自己株式の市場買付及び取得終了に関するお知らせ」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には_____を付しております。

記

【訂正前】

1. 自己株式の市場買付について

- (1)買付期間 平成 19 年 8 月 27 日から平成 19 年 9 月 21 日まで
- (2)買付株式数 34,000 株
- (3)買付総額 35,193,000 円

2. 自己株式の取得終了について

- (1)取得終了日 平成 19 年 9 月 21 日
- (2)取得株式の総数 109,000 株
- (3)取得価額の総額 113,022,000 円

【訂正後】

1. 自己株式の市場買付について

- (1)買付期間 平成 19 年 8 月 27 日から平成 19 年 9 月 21 日まで
- (2)買付株式数 35,000 株
- (3)買付総額 36,214,000 円

2. 自己株式の取得終了について

- (1)取得終了日 平成 19 年 9 月 21 日
- (2)取得株式の総数 110,000 株
- (3)取得価額の総額 114,043,000 円

以 上